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ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO
E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO-CACS/FUNDEB - ANO DE 2025.

Assuntos: Apresentação e aprovação das prestações de contas, mediante
análise dos Relatórios Resumidos da Execução Orçamentária referentes ao
2° e ao 3° bimestres do exercício de 2025, no Sistema SIOPE/MAVS -
Módulo de Acompanhamento e Validação do SIOPE; apresentação de
tabela comparativa dos recursos do FUNDEB referentes ao mês de agosto
dos exercícios de 2024 e 2025.

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mii e vinte e cinco, às
dezenove horas, na sede do Departamento Municipal de Educação e Cultura,
em funcionamento provisório à Rua Orestes José da Costa, s/n°, Jardim
Primavera, no município de Bandeira do Sul, nas dependências do Memorial Pе.
Agostinho Damen, reuniram-se os membros representantes dos segmentos que
compõem o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do
Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização
dos Profissionais da Educação - CACS/FUNDEB. O Senhor Sebastião Donizete
de Carvalho, Presidente do Conselho, cumprimentou os conselheiros presentes
e declarou aberta a reunião, informando que, em doze de junho de dois mil e
vinte e cinco, foi realizada a validação da prestação de contas do FUNDEB no
sistema SIOPE/MAVS - Módulo de Acompanhamento e Validação do SIOPE,
referente ao segundo bimestre de dois mil e vinte e cinco. E em quatorze de
agosto de dois mil e vinte e cinco, a mesma ação ocorreu referente ao terceiro
bimestre de dois mil e vinte e cinco. Na sequência, apresentou aos conselheiros
o Demonstrativo das Receitas e Despesas com Manutenção e Desenvolvimento
do Ensino, contendo Relatórios Resumidos da Execução Orçamentária referente
ao segundo e terceiro bimestres do ano de dois mil e vinte e cinco. As

prestações de contas foram analisadas pelos membros presentes que, após
apreciação, aprovaram os documentos elaborados pelo Setor de Contabilidade
da Prefeitura Municipal, validados pela Chefe do Departamento Municipal de
Educação e Cultura e pelo Presidente do CACS/FUNDEB. O presidente
apresentou, ainda aos conselheiros uma tabela com o comparativo do FUNDEB
em agosto de dois mil e vinte e quatro, no valor de R$ 489.604,25 (quatrocentos
e oitenta e nove mil, seiscentos e quatro reais e vinte e cinco centavos) e em
agosto de dois mil e vinte e cinco no valor de R$ 561.547,34 (quinhentos e
sessenta e um mii reais, quinhentos e quarenta e sete reais e trinta e quatro
centavos), com a porcentagem de variação em agosto em 14, 69% (quatorze,
sessenta e nove por cento). Dando prosseguimento, o Presidente concedeu a
palavra aos conselheiros para esclarecimentos e manifestações acerca dos
assuntos tratados. Não havendo manifestação, agradeceu a presença e a
participação de todos e declarou encerrada a reunião. E eu, Rhandara Olímpia
Rodrigues da Cruz, lavrei a presente ata lida e seráque, após aprovada,
assinada por todos os presentes. Bandeira do Sul/MG, vințe e um de agosto de

dois mile vintee cinco. Aandara llimpia Rodugis da buny AdiANA MoreiDA
Crustina Borges, landia horem, de uto Mathion, SEGASTIAO DO
NIZETTE DE CARVALHO, Silmarg de Paula Souza
Claudele Loreiorance grella bucing fa
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